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Az összes magyar református püspökök 
resztvesznek az egyetemi építkezések 

folytatását sürgető küldöttségben
■ í??IÓber 1S'én járul • küldöMség a kormány tagjai elá

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni egyetem építésének tovább 
folytatására nemrégiben ismét jó re­
mények nyiltak, amennyiben dr Had- 
házy Zsigmond főispán, aki ebben 
az ügyben többször interveniált a 
kormánynál, oly értelmű értesítést 
kapottá kultuszminisztériumtól, hogy 
az erre az évre kiutalt800.000 arany, 
koronán felül erre az esztendőre még
1.200,000 aranykoronát, a jövő évre 
pedig még 2,000.000 aranykoronát 
utal ki a kormány az egyetemi épít­
kezések céljaira.

Ennek az értesítésnek megérke­
zésekor szervezték éppen az épít­
kezés folytatása érdekében induló 
küldöttséget, azonban a hir vétele 
után nem lehetett tudni bizonyosan, 
hogy miután a helyzet megváltozott 
elindul-e a küldöttség. Később meg­
fontolva azt a körülményt, h^gy az 
értesítés csak a kultuszminisztérium­
tól érkezett s igy a pénz kiutalása 
elé még a pénzügyminiszter és a 
minisztertanács is akadályt gördít 
hét, úgy döntöttek, hogy az építke­
zések folytatását sürgető küldöttség 
mégis felutazik Budapestre.

A deputáció — a. Hajduföld érte­
sülései szerint — nagyobb súlyú ős 
jelentőségű lesz, mint azt eleinte 
gondolni lehetett, amennyiben abban 

részlvesznek az összes magyar 
reformálás püspökök.

Rajtuk kivül a tiszántúli református 
egyházkerület, a ref. Kollégium, a 
debreceni egyetem vezetői jelennek 
meg dr Baltazár Dezső ref. püspök 
vezetésével a kormány tagjainál. 
Debrecen városát az amugyis Buda­
pesten időző dr Mogoss György 
polgármester és Ary Lajos főszám 
vevő képviselik.

A küldöttség október 15-én dél­
ben 12 órakor tiszteleg a minisz­
terelnök, pénzügyminiszter, kul- 

Inszmlnlszter előtt
8 részletesen feltárja azokat az oko­
kat.. amelyek feltétlenül szükségessé 
teszik a debreceni egyetem építésé­
nek sürgős folytatását, valamint rá­
mutat arra is, hogy nemcsak a ti­
szántúli reformátusoknak, hanem az 
egész magyar reformátusságnak mi­
lyen nagy sérelme a debreceni egye­
temi építkezések késleltetése, elha­
nyagolása. Mindezen okok ; alapján 
a kiüdö'tség kérni fogja, hogy

a kormány az. Ígért négy mil­
lió aranykoronát sürgősen bo­

csássa rendelkezésére.
Remélhetőleg a kormány nem zár 

kőzik el a kérelem teljesítése elöl, 
mert hiszen a debreceni Tisza István 
tudományegyetem továbbépítéséhez 
8 az építkezés befejezéséhez orszá­
gos érdekek fűződnek. Nem szólva I 
arról, hogy az épitkezés folytatásé- I 

val hatalmas mértékben enyhülne a 
munkanélküliség, más tekintetben is 
rendkívül fontos volna a munka foly. 
tatása.

A református Kollégium termelt 
jelenleg teljesen lefoglalja az 

egyelem,
így az egyház nem tudja azokat sa 
ját céljaira felhasználni. Ezenfelül a 
klinikák kiépítése közegészségügyi 
szempontból is felette kívánatos,, 
mert hiszen a debreceni egyetem 
klinikái nemcsak Debrecen, hanem 
az egész Tiszántúl népe egészségé­
nek fontos védbástyái.

Jelenleg az egyetemi építkezések­
nél a nőgyógyászat, törvényszéki 
bopctan, kői bonctan, bőr-, bujakór- 

Remény van a ref. Kistemplom 
megmentésére

Biczó István műépítész zseniális terve
| volt olyan precíz a mérnöki számi- 
' tás, mint most s a bolthajtás erejét 

azzal akarták növelni, hogy renge­
teg téglát építettek bele. A kiváló 
fiatal építész — amire mások nem 
gondoltak — kimutatta, hogyha 
ezeket a nehéz bolthajtásokat eltá­
volítják s helyettük egész könnyű 
rabitz plafont építenek,

a Kistemplom nem less többó

Budapest, október 18. A 17 ik 
országos katolikus nagygyűlés har­
madik, égj úttal záró nyilvános dísz­
közgyűlése kedden délután 4 órakor 
kezdődött a fővárosi Vigadóban. A 
hatalmas méretű termet ez alkalom­
mal is zsúfolásig megtöltötte a nagy 
számú közönség.

Gróf Zichy János püspök bejelen­
tette, hogy a nagygyűlés üdvözlő 
táviratára Rómából megérkezett a 
Válasz. A pápai táviratot a pápai 
nuncius latinul, dr Csernoch János 
biboros hercegprímás pedig magyarul 
olvasta fel. A távirat a következő:

A Szent séges Atya örömmel fogadta a 
17 ik országos kathol kus nagygyűlés hó­
doló táviratát, amelyet Zichy János gróf 
küldött és szivbeli örömmel adja apostoli 
áldását a nagygyűlés működésére.

A gyűlésen Mayer János földmű­
velésügyi miniszter mondott nagy­
hatású beszédet, aki a többek kö­
zött a következőket jelentette ki:

— Ki kell mondanunk, hogy ke­
resztények vagyunk és azt minden 
vonatkozásban keresztül is kell vinni. 
(Éljenzés.) Mi a cél: Nem harc, 
nem támadás, hanem béke. Hazafias 
érzésű, vallásos szellemű emberek I 
boldog békéje és akkor Magyaror- |

I (A Hajduföld tudósítójától.) Is- 
•' meretes, hogy tavasszal az a hir 

terjedt el, hogy a református Kis- 
templomot le kell bontani, mert a 
templom egyre sülyed ős életveszé­
lyes a bennevaló tartózkodás. Emiatt 
a református egyház be is záratta 
a Kistemplomot, amelybe már hóna­
pok óta nem tartanak Istentisztele­
tet, sőt a legkomolyabb formában 
tárgyaltak a templom lebontásáról.

A református egyház presbitériuma 
egy bizottságot küldött ki a Kis- 
templom ügyének intézésére, s ez a 
bizottság az elmúlt nap tartotta 
első ülését, amelyen

nagyjelentőségű és Igen érdekes 
fordnlat állott be a Kistemplom 

ügyében.
A nyáron ugyanis Debrecenben 

járt Schulek István műépítész, az 
Országos Müemlékbizottság kikül­
döttje, aki megvizsgálta a Kistem­
plomot és megállapította, hogy az 
elterjedt vészhirekkel szemben a 
templom nincs olyan aggasztóan 
rossz állapotban, hogy ne lehetne 
rajta segíteni. Ő maga nem tett 
ugyan javaslatot a templom hasz­
nálhatóvá tétele érdekében, de nem­
régiben életrevaló ötletet vetett fel 
s terjesztett javaslat formájában a 
bizottság elé Biczó István müépitész, 
Bicaó Gyula ismertnevü, régi deb> 
receni építész fiatal, tehetséges fia. 
Biczó István ugyanis számításokat 
végzett a Kistemplomon s megál­
lapította, hogy

a yessély nem a templom bel­
sejében lévő tartó osslopok 

gyöngeségében rejlik,
hanem abban, hogy a bolthajtás túl 
nehéz. Kétszáz évvel ezelőtt, amikor 
a Kistemplomot építették, még nem

tan és idegklinikák felépítésén dol­
goznak.

Esek as épületek félig már ké­
ssen Is vannak,

de befejezésük, felszerelésük csak 
akkor válik lehetségessé, ha a kor­
mány sürgősen kiutalja a kért négy 
millió aranykoronát. Jelenleg ugyanis 
az a helyzet, hogy az egyetemi épít- 
közöseknél minden hitel kimerült, a 
pénz olyan kevés, hogy legfeljebb 
10 napig lehet folytatni az amúgy 
is szűk határok kőié szorított mun­
kát. Legfőbb ideje tehát, hogy a 
kormány szerződésben is lefektetett 
kötelezettségeinek minél előbb eleget 
tegyen s kiutalja az építkezések foly­
tatásához szükséges összeget.

Végétért a katolikus nagygyűlés
érni.

Végül
Cser noch Janos bibornok, her­

cegprímás
tartotta meg záróbeszédét, köszö­
netét mondott a pápának a nagy­
gyűlés iránt való érdeklődésért, a 
pápai nunqiusnak az Oisnágos Ka­
tolikus Szövetségnek a gyűlés és 
számos zarándoklat rendezéséért ős 
a budapesti rendőrségnek.

Majd igy folytatatta: Egy örven­
detes jelenségnek vagyunk a tanúi. 
A napokban bizonyos fúzió történt 
és pedig a keresztény-szocializmus 
felé. Nekünk, ha biztosítani akarjuk 
ennek sz országnak társadalmi rend­
jét, ha biztosítani akarjuk a békét, 

kell foglalkoznunk a izoclallz- 
mnssal 

és azt nem tehetjük meg másképp 
mint a keresztyénség elvei alapján’.

A kálváriát meg kell járnunk — 
mondotta végül —, de ennek végén 
ott van a dicső feltámadás. Fel jog 
támadni országunk. A munkából fa­
kad Isten áldása, a mi szenvedé­
seinkből pedig a mi feltámadásunk, 
amit Isten adjon meg nekünk.

, .. L | A nagygyűlés a pápai Himnusz
szagot ha Istenbe hiszünk, elfogjuk 1 eléneklésővel őrt véget.

vessélyes,
mert az oszlopok teherbíró képes­
sége helyreáll.

A bizottság tegnapi ülésén több 
szakértő is jelen volt, akik nagy 
nagy tetszővel fogadták a zseniális 
tervet. Aczél Géza elnöklete alatt 
egy szakértőkből álló bizottságot 
küldöttek ki, amelyet megbíztak az­
zal, hogy

Bició István terveit vizsgálja át, 
készítsen költségvetést és azt a 
legrövidebb időn belül terjessze be 
8 tegyen javaslatot a Ki8templom 
renoválására vonatkozólag. Ilyen­
formán nincs kisárva, hogy a kis­
templomot nemsokára meglehet,'nyitni, 
előbb azonban a külső renováláso­
kat is elvégezik, mert Biczó István 
tervének megvalósításával a Kis- 
templom még néhány évtizedig hasz­
nálható lasz.

A közönség nagyon nélkülözte a 
Kistemplomot, amely már központi 
fekvésénél fogva is sűrű látogatott­
ságnak örvendett s egyetlen refor­
mátus templom volt Debrecenben, 
melyben vasárnaponként kétszer is 
— 9 és 11 órakor — tartottak 
istentiszteletet.

A leggyökeresebb régi debreceni 
polgarcsaladok csaknem kizáró­
lag a Kistemplomot használták.

Nemcsak oda jártak istentiszteletre, 
de ott kereszteltették gyermekeiket’ 
sőt végrendeletig is meghagyták’ 
hogy a Kistemplomból temessék 
őket. Biczó István tervének meg­
valósítása és a Kistemplom újbóli 
megnyitása ilyen módon a közönség 
ős a református hívek legszélesebb 
rétegeiben keltene őszinte örömet.
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Hajdudorog rendezett 
tanácsú város lesz

(A Hajduföld tudósítójától.) Msg- 
irtuk annak idején, hogy Hajdu­
dorog nagyközség rendezett tanácsú 
várossá akar alakulni és e célból 
küldöttséget meneszt a koíininyhoz. 
Ka a kérdés most már aktuálissá 
vált, amennyiben Hajdudorog kül­
döttsége ma, szerdán délben 12 és 
2 óra között járul Rakovszky Iván 
belügyminiszter elé. A küldöttséget 
dr Hadházy Zsigmond főispán, 
Szomjas Gusztáv nemietgyttiési kép­
viselő és Újhelyi görög katolikus 
esperes vezetik s a küldöttségben 
Hajdudorog számos tekintélyes pol­
gára vesz részt.

Remithetőkg a belügyminiszter 
nem zárkózik el a dorogiak kirési­
nek teljesítése elöl, mert Hajdudorog 
mint a vármegye egyik iegfejlődős- 
képesebb községe, minden tekintet 
ben méltó arra, hogy rövid időn 
belül rendezett tanácsú várossá ala­
kuljon.

ségü gyermek patenthartenyák I. számú 
23 e»e> korona, számon ent 2000 korona 
emelkedéssel.

Férfi zsebkendő fesér és színes 18 ezer, 
vagy 13500 korina Női zsebkendő egy 
és két sjouros fehér és színes 5—8 eser 
korona. Csák 6 -6 pár, iliuve darab ren­
delhető.

Átmeneti kabát ragián darabja 1 millió 
lorons. Téli strapa ruhaszövet bélésanyag­
gal. 3 méter bélésanyaggal együtt 500 
ezer korona.

Bútor. Teljes háló, eb'diö, uriszobi, 
kőrgarnitu'a, szalon és gobelin garnitúra, 
egyes bútordarabok, kárpitosáruk, ágybe­
tétek stb. A piaci áraknál olcsóbbak,

Lelkészválasztás 
Hajdusámsonban

(A Hajduföld tudósítójától.) Hajdú- 
Sámsonban a nyáron elhunyt a falu 
kiváló lelkésze, Pupp Gusztáv és igy 
a sámsoniak most lelkész választás 
előtt állanak. Figyelmük Debrecen 
felé fordult, ahol számos igen kva­
litásos református lelkész és segéd­
lelkész van. Ezek közül többet meg­
hallgattak s mint a „Hajduföld“ 
igen megbízható forrásból értesül, a 
hívek hangulata túlnyomó részben

Slposs Imre debreceni állandó 
vniláslanltó lelkész melleit nyi­

latkozóit meg,
aki hosszú ideig volt a központi 
lelkészhivatal vezetője. Siposs Imro 
aki 10 évi lelkészt’ gyakorlattal 
rendelkezik, cseh megszállott terü­
letről menekült Debrecenbe s ro­
konszenves egyénisége, tehetsége 1 
minden tekintetben méltóvá teszik 
arra, hogy a hajdusámsoni nagy 
református gyülekezet élőre ke­
rüljön.

A lelkészválasztás október 25-én 
lesz Hajdusámsonban és azt a re­
formátus egyházmegye megbízásá­
ból, mint választási elnök Uray 
Sándor debreceni református lelkész 
8 Vasady Lajos tanfelügyelő, egy­
házi tanácsbirák fogják vezetni.

Értesítés a KANSz 
tagjainak

(A Hajduföld tudósitójától.) A 
KaNSz országos nagyválasztmánya 
szeptember 30 án az elsőrendű köz 
szükségleti cikkeknek “olcsó áron, 
kedvező fizetési feltételek mellett 
való megszerezhetőségét biztosította 
s ezek a cikkek az alább feltünte­
tett módozatok mellett beszerezhe­
tők. És pedig:

Szövet. 125— 500 ezer koronáig méte- 
renkinL

Vászon (fehérnemű, ágynemű is lepedő­
vászon). Fehér, emQ 80 cm. széles métere 
20 exei korona. Lepedővászon 142 cm. 
széle«, métere 44 300 korona. Ágynemű 
82 cm. széles, métere 20 5*0 korona.

Cipó. Férfi, női és gyermekcipő, feke­
tében és színesben 236 eser K-tól kezdve.

Harisnya is zsebkendő. I. minőségű céms 
férfizokni 23 ezer, 1. r inősteü női flór- 
harisnya 40 ezer, II. minőségű ccrnaha- 
nsnyz 80 ezer, I. minőségű legjobban mos­
hat« műselycmbarisnya 40 ezer, 1, minő-

Béailetfisetéi.
Rnhasiövetre és vászonra öt havi tör­

lesztés. Cipőre 3 havi törlesztés Bitorra 
5—12 havi törlesztés. A többi dolgok 
csak készpénzfizetés ellenében vásárol­
hatók.

A kedvezményes áruk igényléséiez 
szükséges nyomtatvány minta is a 
részletes ismertetés megtekinthető az 

1 üzletvezetőség hirdető tábláján (fő­
lépcsőhöz) és tájékozás szerezhető 
Vecsey István KANSz titkárnál. (Üz­
letvezető ség, //. em. 42.)

Példátlan botrányt rögtönzött 
a honvédgyilkos sakter a bíróság előtt 

A Löbl-ügyef ma tárgyalta a tábla 
teljes erejével ül as őröket, 

' akik minden erejükkel próbálják a 
megdühödt Löbl megfékezni. Per­
cekig tart a viaskodás, mig végre 
Lőbl Józsefet megfékezték s az 
elnök a tárgyalást felfüggesz­
tette.

Ezután a védők terjesztették elő 
hosszú indítványukat, a bizonyítás 
kiegészítése tárgyában. — Hosszas 
tanácskozás után a kir. Ítélőtábla 
hely adott a védelem előterjeszté­
sének és úgy intézkedett, hogy a 
büntetőtörvőnyszők pótlólag hall- , . o . . ■-------- — --a-.
gassa ki a védő által bejelentett órakor a Korona szálló éttér­
tanukat.' mében bankett volt, amelyen a

Budapest, oki. 13. A királyi Ítélő- I 
tábla /úH/ay-tanácsa ma reggel 9 • 
órára vezette maga elé Löbl József 
saktert, aki tudvalevőleg

vadállati kegyetlenséggel gyil­
kolta meg Tre mmel örvexetöt.

A nagyszakállu, bőrkabátos izgága 
ember reszketve ül őrei között. 
Amikor a táblabiró az Ítéletet kezdi 
ösmertetni, Löbl József hirtelen 
feláll, kinyújtja összeszoritott öklét 
és belecsapja a levegőbe és élesen 
felordit, majd elvágódik a földön. 
A földön fetrengve hörög, ordít ős 
sikoltozik, mire a két fegyőr ráveti 
megát Lőblre, aki

A kormánypolitika jobbratolódását 
várják az őszi ülésszak alatt

A keresztényszocialisták és a Kér. Gazdasági 
Párt fúziójának hatása - Botrányokra készül a 

megriadt ■
Budapest, október 13. A politikai 

pártok a nemzetgyűlés holnapi ülé­
sére való tekintettel szokatlanul . 
mozgalmas külsőt öltöttek fel. Meg- ‘ 
állapítható, hogy a parlament kö­
zelgő ülésszaka viharos ülésekre 
nyújt kilátást, mert a baloldali el­
lenzék érezve, hogy

a demokratikus blokk teljes fel­
oszlás előtt áll,

éles harcokkal akarja a meglazult 
egységet ismét helyreállítani. Két­
ségtelen azonban, hogy a kormány 
helyzete megerősödött. A keresz- 
tényszocialista pártnak a nemzet­
gazdasági párttal való fúziója, ha 
számbelileg alig 10 képviselővel 
erősítette is a kormányt támogató 
képviselők sorait, ez a fúzió mégis 
a legjelentősebb változás a Ház 
megnyitása előtt. A fúzió különben 
erősen leverő hatással volt a bal­
oldali ellenzéki pártokra, a balol­
dalon erősen hangoztatják, hogy Hal- 
leréknek a kormány mellé való sze- 
gődése

baloldal
a kormánynak minden tekintet­
ben való jobbralolódasat hozza 

magával
és aggodalommal gondolnak arra, 
hogy ez az esetleges jobbratolódás 
a fajvédőkhöz is annyira közei hozza 
a kormány politikáját, hogy Bethlen­
nek a fajvédőkkel való kooperációját 
sem tartják kizártnak.

Ilyen körülmények között a de­
mokratikus blokk pártjai is szüksé­
gesnek tartanak bizonyos átcsopor­
tosítást. A szociáldemokrata párt 
első tegnapi értekezlete után ma a 
demokraták, valamint a Rupert-féle 
u. n. Kossuth-párt is értekezletre 
jön össze, hogy további magatartá- 
sukat megái lapítsák.

VAS-ÉSFAREDÖNY
Állandóan raktáron. Budapesti árakból 
0 százalék engedmény. Mindenféle la­

katos szakmába vágó munkát vállalok.

i Führte Lajos Piac-utta SB

Míg a hészlettart olcsón vásárolhat a
Rózsa-utca „Hangyában“ Rózsa-utca 

kg barackiz (házi főzés) I. 28000 1 doboz csokoládé dénárt r 
literes üveg Triple see I — 75000 Koestlin fél■, kg o - - 19000 
literes üveg császárkörte — 76000 ’ s lyuüu

Alcá0~ ég virágméz szintén a legolcsóbb árban kapható.

■ hirdessen a hajdufoldben I ■ 
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a---...._______ ■
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A Külügyi Társaság 
alakuló gyűlése 
Nyíregyházán

Nyíregyháza, október 13. A Áfa 
gyár Külügyi Társaság ma délután 
5 órakor tartotta Nyíregyházán ala­
kuló ülését a vármegyeháza nagy­
termében, amelyen megjelentek dr 
Berzeviczy Albert, a Magyar Tudo­
mányos Akadémia elnöke, mint a 
Külügyi Társaság társelnöke, dr 
Eöttevinyl Olivér udviri tanácsos 
a Magyar Külügyi Társaság ügy­
vezető igazgatója, Heymann Otthmár 
a Magyar Külügyi Társaság titkára 
és Praznovszky Iván volt párisi ma­
gyar követ és meghatalmazott mi­
niszter.

Az ülést Kálloy Miklós főispán 
nyitotta míg, üdvözölve a Külügyi 
Társaság ide érkezett tagjait, majd 
Berzeviczy Albert tartott előadást 
külpolitikánk feladatairól és eszkö­
zeiről.

Utána Praznovszky Iván fejte- 
gette a háborús bűnösség kérdését, 
végül Eöttevényi 0 ivér A nemzeti­
ségi törvényünk és kisebbségi szer- 
ződések cimmel tartott előadást.

Az ülés este 7 órakor ért véget 

mében bankett volt, amelyen a 
megyei és városi előkelőségek nagy­
számban vettek részt.

FŐISKOLA
Csaba tömlői tábor. Csütörtökön, 

azaz október 15 én este 9 órakor a 
„Csabau-társa!géban törzsfői tábor 
lesz. Vezérség.

A „Horthy Miklós“ törsg diss- 
táborozása. A jogászok „Werbőczy* 
B. Egyesületinek „Horthy Miklós“ 
törzse nagy ambícióval készül az 
október 17 én megrendezendő disz- 
táborozásra. Már a meghívók kivétel 
nélkül kiküldettek s a táborozás 
kedves törzsvendégei mind megígér­
ték részvételüket, úgy, hogy a kis­
terem kicsinynek fog bizonyulni. 
Egyébként igen jó hatást fog kivál­
tani a kisterem uj tapétázása s nagy 
öröme lesz a táncosoknak a kifogás­
talan, uj parkett. Amint a közönség 
már értesült is a Hajduföld utján, 
rövid műsor fog leperegni, amely 
után a jogászcsárdáH hangjaira kez­
detét veszi a tánc. Általában a törzs 
tagjai ős vezetősége mindent el­
követnek a mulatság hangulatossá 
tételére, hogy a „Horthy Miklós 
törzs“ nevének, mely már fogalom lett 
a közönség körében, még nagyobb 
népszerűséget csináljanak, cs. N. F.

A „Torol“ Szövetség Biviera-párúl 
tannlmanyulja. A „Turul“ Szövetség 
külügyi osztálya közli az érdeklő­
dőkkel, hogy publikált Riviera-párisi 
tanulmányútja október 30-ika helyett 
november 5 én, csütörtökön délután 
5 órakor indul a déli vasúti pálya­
udvaron. Éhez mérten a jelentke­
zési határidő is október 20-ával ál­
lapíttatott meg. Az elhalasztás tech­
nikai akadályok miatt történt és a 
Programm semminemű változását 
nem vonja maga után. Az ut költ­
sége 3.600,000 korona. Hozzánk ér­
kezett panaszok miatt közöljük, hogy 
jelentkezéseket csak a szövetség 
külügyi osztálya Budapest, központi 
Egyetem II. em. IV. kér. Szerb-utca
10. vesz fel.

— URANIA

Kaland az aranymezükön
Szerda
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Fiametta A tavasz ébredése Szerda
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Folyósítják a mezőgazdasági kölcsönt
Budapest, október 13. A pénzügy- | badHlawáb

miniszter leiratban őrtesitte a 22 - «■Hlassék.
millió aranykoronás állami jelzálog­
kölcsönben részesülő intézeteket ar­
ról, hogy a záloglevél kölcsön folyó 
sitásához szükséges összegeket ren­
delkezésükre adja, minthogy a nép 
szövetségi főbiztos hozzájárult ah­
hoz, hogy a szanálási kölcsönből erre 
a célra összesen

22 millió aranykorona felsxa-

Nagy bankoktól nyert értesülő- 
sünk szerint erősen biznak abban, 
,ogy k?,csönök nagyobbarányu 
folyósítása legfeljebb két hét múlva 
megindulhat. A kölcsönkötelezvőnyek 
a változott viszonyok szerint dol­
lárra szólnak, mini hogy az an 
go pénzpiac jelenleg magyar 
záloglevelek felvételére nem h.j- 
landó. i

A bubifrizura és az autó jelenti

Budapest, október 13. Az újvidéki 
leodőrsőg elfogott egy Franja Vi- 
ddlkovlcs nevű embert, aki a tem- 
plomok előtt szokott szónokolni a 
népnek a világ végéről. A próféta 
a rendőrség előtt tovább folytatta 
jóslásait. Ezéklel próféta mondotta 
ilyeténképpen: Eljön az idő, amikor 
a kocsi ló nélkül szalad, mi más 
er, mint a gépkocsi és a villamos. 
De más jelek is vannak. Ezékiei 
hetedik fejezetében megvagyon írva 
hogy mielőtt az ítélet napja eljönne’ 
a nők levágják hajukat és

ml más es, mint a bnblfrlxnra, 
mondja az újvidéki próféta. Hát a 
toefocdrót micsoda, mondja Ezékiei 
hogy vassal körül lesz hálózva a

Egy újvidéki próféta jóslatai

Két bérlő egy lőtérre
A többi sok között téves beállí­

tásban ismerte a közönség a kato­
nai lőterek ügyét. így a pallag- 
pusztai lőtérőrt békében egy 1912- 
ben kötött szerződés alapján 6000 
aranykoronát fizetett a katonaság, 
most azonban csak 300 aranyko­
rona bőr megfizetésére hajlandó. A 
v*™8 arra. hivatkozik, hogy a szer­
ződős szerint a katonaság köteles 
megfizetni az 5000 aranykoronát. 
A városnál azonban nem beszélnek 
arról, hogy békében a gyakorló 
teret c-up.n a katonaság használta 
most azonban legelő ős egyéb 
mezőgazdasági célokra

másnak Is bérbe van adva a 
75 hold lerölell lölér

Ilyenformán a város két bőrt is 
lap ezért a területért. A katonaság 
azért nem akarja megfizetni ez 
.»000 aranykoronát, mivel a iőteret 
nem maga használja, sőt ha gya­
korlatozás közben károk támadnak, 
azt köteles megtéríteni a gyakorló-

Összeül a vegyes 
bizottság

A vegyes bizottság, amely októ­

világ s ha itt a vág, a nép fe.'lá- 
zad uralkodói ellen. A cár, a nánet 
tr88sa8r a Habsburgok bukása 
Vidalkovics szerint mind ennek iga­
zolása. A jóslatot végül azzal zárja 
be, hogy

1930-ban lesz a világ vége.
* i ,7; snssegy nagy háborúra, amely 1926 J

őszén fog kitörni ős sokkal borzal­
masabb lesz, mint az elmúlt világ- 
háb2JT,k.?ögy évig fog tartani ez 
az öldöklés. Ezalatt elpusztulnak az 
összes népek, nemretek s akkor be 
következik, amit János evangélista 
a Jelenősek K'ny vében megírt, hogy 
a földön egy atol és egy pásztor 
és akkor itt a vége a világnak.

Közmegelégedésre kell rendezni 
a katonai kincstár és a város 

függő ügyeit
(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­

recen város és a katonaság között 
a forradalom óta számos pénzügyi 
kérdésben merült fel ellentét s ezek 
az ügyek nagyobbrészben valóságos 
tengeri kígyókká nöt'ék ki magukat. 
A katonaság ős a város között fenn­
rí ..«g,?k. m08t végre “»»oldás 
felé közelednek, amennyiben október 
16-án összeül a vegyes bizottság, 
amely hivatva lesz ezeket a kérdé­
seket kivétel nélkül rendezni, már 
tudniillik amennyiben erre alkalom 
nyílik.

A város ős katonaság közötti ügye­
ket eddig meglehetősen egyoldalú 
beál itásban ismerte a közönség 
amennyiben tájékoztatást csak a város 
oldaláról kapott s igy a katonaság 
álláspontját nem volt alkalma meg­
ismerni. A Hajduföld részletesen 
utána járt ezeknek az ügyeknek s 
megismerve a katonaság álláspont­
ja', remélhetőleg sok, a katonaságra 
nézve hátrányos félreértést sikerül 
így eloszlatnia.
A város már rendes bért 

Kap a laktanyákért 
Városházi körökből eddig mindig 

ajt volt alkalma hallani a közön- 
?égnek- u°gy a város azér‘ nem 
hajlandó kijavíttatni a laktanyákat, 

aIok^rt a katonaság nem fizet 
bért. Ez a beállítás nem áll helyt.

A laktanyákért 1920 tói 25-ig a ka­
tonaság azért nem fizetett bért, mert

az oláhok kitakarodása után, 
■“i *r,ék 8Mrinl sokmilliárdos 
költséggel rendbahozatla a lak­
tanyákat, ami pedig a városnak 

lett volna kötelessége.
Ebben az évben már a katonaság 

rendesen fizeti a bőrt éspedig arany­
alapon olyan arányban, mint azt a 
lakbőrtörvény előírja. A város tehát 
épp olyan magas bért kap a lak­
tanyákért a katonaságtól, mint a 
háztulajdonos a lakóktól. A város 
vezetősége azonban mindennek elle­
nére, húzódik a laktanyák kijaví­
tásától.

A tiszti beszállásolások
Nehéz kérdés a tiszti beszálláso­

lások ügye is. A város ugyanis 
nem akarja vállalni a beszállásolás i 
törvényben reája rótt terheket, me­
lyek alól egyik város sem bújhat ki. 
Több Ízben megtörtént, hogy a vá­
ros a szállodákban lakó tisztek 
lakásátalányát

egyszerien megtagadta
s ezáltal a fizetésükre utalt tiszte­
ket olyan lakásokba kényszeritette, 
melyek nemcsak a tiszti állás tekin­
télyének, hanem az egőzsőgügyi kö­
vetelményeknek sem felelnek meg.

3

ber 16-án pénteken ül össze, eze- 
,.et a kérdéseket kivétel nélkül le- 

[ ‘Argyalja. Napirenden szerepel a 
laktanyák karbahelyezése, a lak- 

?pitett ti8ati altiszti 
l?M°k ügye> a gyakorlóterük 
Jíemh8’ i Ä móg 8 váro8S!‘l 
szemben lent álló ügy. 
™lJKa?atOnasAg’ miat ■ »‘ros 
riaKMíF ezekot a k«^éseket 
sikerül békésen elintézni s minden 
kit kielégítő módon rendezni. ’

A város nagyon helyesen’ tenné 
ha a jövőben az eddiginél több jó­
akarattal kezelné ezt a kérdést s 
ha talán jóhiszeműen is, de nem 
intézné olyan módon, hogy az a 
katonaság és polgárság közdtti jó 
viszony elhidegülésére vezessen. Deb­
recen városára s

ax egész lakosságra readktvfil 
nagy előnyt jelent a katonaság 

Itt tartózkodása.
Ugyanis a katonaság révén ha­

vonta sok milliárd kerül a debre 
cemi iparosok, kereskedők, termelők 
kezére, így tehát nemcsak hazafias 
de gazdasági szempontból is köte' 
lessőge az itt tartózkodó katonasá­
got minden debreceni polgárnak meg.

8 érdakében minden lehe 
wt elkövetni.

Megnyílik az iparos MANSz otthona
u, helyiség fel.,.,é.é„ Torm.y Ced|e Deb„„„be

Az iparos asszonyok lelkes muu 
sája minden elismerést, dicséretet 
megérdemel s remélhető, hogy az 
uj helyiségben továbbra is a róni 
szép, munkától átfűtött egyesületi 
°lot fog virágozni.

<ZL, fyz£í.<zr22 (z/L<zr2
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( A Hajduföld tudósítójától) a 
Magyar Asszonyok Nemzeti Szövet 
ségének debreceni c-op irtja már 
hosszú idő óta egyike a MANSz 
legkiválóbb szervezetének s ennek 
kebelében is páratlanul lelkes áldá­
sos működést fejt ki az iparos szak­
osztály. n. debncem MANSz iparos 
szakosztálya ott volt minden társa- 
sadalmi, szociális, jótékony megmoz­
dulásnál úgy, hogy a város legszé­
lesebb rétegeinek elismerését, be­
csülését vívta ki.

A hatalmas taglétszámmal ren­
delkező szakosztálynak eddig az 
Ipartestületben volt helyisége, mely­
ben összejöveteleit, gyűléseit tar­
totta. Ezt a helyiséget legutóbb

nem bocsátották az Iparoi 
MANSz rendelkezésére| és igy a szakosztály vezetőségének 

megfelelő helyiségről kellett gondos­
kodnia.

Ez a kérdés most minden tekin­
tetben pompás megoldást nyert, 
amennyiben a szakosztály a Cegléd- 
utca 16. szám alatt kőt hatalma” 
helyiséget bérelt ki, melyben

berendezték a MANSz Iparos 
szakosztályának otthonai.

Az uj otthon két nagyteremből 
áll s ezeknek berendezését csak­
nem kivétel nélkül a lelkes iparos 
asszonyok adták össze.

A földszinti teremben, amely erre 
a célra is van berendezve, gyűlése­
ket fognak még tartani, mig a 
felső teremben hosszú asztalok 
vannak, hogy ott tea délutánokat, 
intim összejöveteleket lehessen ren­
dezni. — Ugyanitt fogják tartani a 
szakosztály leány csoportja számára 
rendezendő varró- és kézimunka 
tanfolyamokat, sőt tervbe van véve, 
hogy egy tánckolontis tartanak ebben 
a helyiségben.

Az iparos MANSz otthonát októ­
ber 25 én ünnepélyes keretek között 
fogják megnyitni s erre az alka­
lomra

Debrecenbe érkezik Tormay 
Cecile, a MANSx országos el­

nöke In,
aki most külön az iparos szakosz­
tályt 'átngatja meg. ;

RTRQClTflSOK
Tempora mutantur... A Ti­

szántúli Hírlap tegnapi száma meg- 
emlékszik a Hajduföld fellebbezéső­
röl, amelyet a tanács színházjegyet 
megvonó határozata ellen terjesztet­
tünk a közgyűlés elő. A terjedelmes 
cikk a következő sorokkal zárul:

— Mi a magunk részéről nem aka. 
runk prejudikálni... azt azonban hangsú­
lyozzuk, hogy az emberek nagy több­
sége teljesen meg van elégedve a Cső 
konai-szinház eddigi működésével s Kar- 
doss Géza színigazgatóval, aki valóban 
h vatásának magaslatán áll.
Hogy ilyenformán az „emberek 

kisebbségébe“ kerültünk, ez a tény 
mértéktelenül lesújtana. Ámde van 
egy vigasztaló momentumunk. Ugyanis 
idézett sajtóorgánum maga sem tar­
tozott mindig az emberek nagy 
többségéhez. Amit bizonyítanak az 
alábbi sorok, melyek Írattak a deb­
receni Csokcnai-szinházról, Kardosa 
Géza direktorsága idején a Tisnfa ■ 
túli Hírlap című, jelenleg minden 
tekintetben többségi lap hasábjain:

„Szeretnék, ha a színház ön­
tudatára ébredne hivatásbeli mél­
tóságának s lenne megint, amint 
volt, a jóizlés ápolója, a tisztul- 
tabb életfelfogás hirdetője, a szép 
temploma. A közönség idomítható. 
Ha mindig léhaságot adnak neki, 
maga is léhává lesz, ha emelke­
dett szavakat hall, önkőnytelenül 
is megnemesedik s végül az ilyesmi 
tetszik neki . . . Kit, vagy kit 
nem szerződtet az igazgató, tisz­
tára az ő ügye. Mégis ajánljuk 
neki véreinket, a keresztyén ma­
gyar színészeket . . . Pesten 6 
színház ős 2 szinházszerü orfeum 
ynn zsidókézea s hogy még le­
írni is kínos, az ország első mü- 
intézetében, a Nemzeti Színház­
ban két zsidó a főrendező.“

így vélekedett valaha a Tiszán 
túli Hírlap, Ámde: tempóra mutan-
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1925 október 14 (Szerda)
Prot.. Hetén. K»lh.: K .Hiszt.

A lotooroléglal latiul laleiHu
Hazánkban az idő felhősebb lett, 

csapadék nem volt. A hőmérséklet a>or 
uiális körül van. Éjjeli iriniftium 2 fok 
volt Szombathelyen.

Időprognózis ■. Váltosékony idő. helyen­
ként esővel, lényegtelen hfiváltoiáasal.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ír

Városi muzeum : 9—12-ig, 2—4-ig.
gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kossuth (Piac-u. 30.), Nap (Piac - 
utca 3.), Isteni gondviselés (Petöfi-tér és 
Teleki-u. sarok), II. Rákúczy Ferenc (Külső- 
vásártér 1.), Csillag (Árpád-tér I. Mátyás 
Király (Nyilas-telep).

— Örök nyugalomra helyezték a 
Kormányzó Aradon elhunyt leányát. 
Budapestről jelentik : A Kormányzó 
Magdolna leányát, aki 1918 b n 
Aradon hunyt el ős akinek hamvait 
most hazahozták, tegnap helyezték 
el örök nyugalomra a kenderesi 
családi sírboltban. A szertartás a 
legszűkebb családi körben folyt le. 
Kenderes község lakossága mély 
részvéttel vett részt a temetési szer­
tartáson és kísérte utó’só pihenő­
helyére az elhunytat.

— In délben érkezik meg a hol­
land gyertnekvonat. Számos érdekelt 
szülő tájékoztatására a Hajduföld 
szerkesztősége felhívta telefonon a 
Gyermekvédő Liga budapesti köz­
pontját, ahonnan azt az információt 
nyertük, hogy a hollandiai gyermek­
vonat ma, szerdán délben 1 órakor 
érkezik a nyugati pályaudvarra. A 
mostani transzport az u. n. katolikus 
vonat, amellyel azonban számos pro­
testáns gyermek is jön. A legköze­
lebbi vonat érkezéséről a Liga fel­
világosítást adni nem tudott.

~ Ó Bé,a Kiels-
ICbéről, Rendkívül nagy érdeklődés 
előzi meg a Kér. Nemzeti Liga és 
Arany János Társaság együttesen 
rendeaett előadássorozatát. Az első 
előadó, mint már jelentettük Tankó 
Béla dr egyetemi tanár lesz, aki 
Nietzsche filozófiájától értekezik. 
Az előadás színhelye a Collégium I. 
sz. tanterme lesz, csütörtökön dél­
után 6 órakor. — Beléptidij 5000 
korona.

Középiskolai tanuló magántani- 
tását elvállalja menekült főiskolai 
hallgató. Szives ajánlatokat a Hajdu­
föld kiadóhivatalába kérek.'

— Perstaszőiifeg legolcsóbb, leg. 
előnyösebb beszerzési forrása Lő- 
rincz-mühely Szoboszlói-ut 11 b.

Miért megy ön máshova vásárolni
éskoícsóUárhanTlmrStvála^tiékban kaPhaf *ar‘ós, szép 

O C.sO arban férfi, fiuruhakat, átmeneti és téli kabátokat.

Megtalálja számítását, ha Debrecen legnagyobb férfi- és fiú- 
ruha áruházában, a

Magyar Ruhaiparnál
Piac-utcán!

— Ai EIE válautmányl Aléie.
Az Ébredő Magyarok Egyesületének 
debreceni csoportja október 15-on, 
csütörtökön délután 6 órakor egye­
sületi helyi-égében választmányi 
ülést tart, melyre az összes választ­
mányi tagok pontos megjelenését 
kéri az Elnökség.

— A MÁV uj bérletjegyei. Buda­
pestről jelentik: Az államvasutak 
igazgatósága ezentúl éves és fél­
éves jegyeket ad ki, amelyek nem 
a naptári évre érvényesek, hanem a 
váltás idejétől számított fél , illetve 
egészévre. A bérletjegyek árai: I. 
osztályon egész évre 19,200.000, 
félévre 13,770.000, óvadék 600 000,
II. osztályon egész évre 15,040.000, 
félévre 10,740.000, óvadék 340.000.
III. osztókon egész évre 9,940.000, 
félévre 7,100.000, óvadék 220 000 K.

— A debreceni országos vásárok.
A debreceni országos vásárok sor 
rendje a következő: csütörtökön 
jahvásár, szombaton sertésvásár, 
vasárnap lóvásár és kirakodó vásár, 
hétfőn ló- és marhavásár lesz.

— Építkezik a köztisztasági vál­
lalat. A köztisztasági vállalat tele­
pén közelesen egy intézői lakást 
építenek, amelynek felépítésére a 
városi tanács már régebben kiirta a 
pályázatot. A beérkezett generál­
ajánlatok szerint Fejér és Kitter 
382, Kovács János és társa 369, a 
Stabil rt. 367, az E’ső Debreceni 
Építőipari Szövetkezet 382, Tóth 
Lajos ős Horváth 355 miliióő-J lőtt 
volna hajlandó elvégezni az épitke 
zéssel járó összes munkákat. A 
városi tanács a generál-ajánlatok 
közül teljes egészében egyel sem 
fogadott el, hanem a munkákat 
megosztva a föld, kőmives, elhe­
lyező vas, ács, tetőfedő, bádogos, 
lakatos munkákat Veisz Ferencnek, 
a cserépkályhz munkákat Tóth Lr- 
josnak, a szobafestést Szathraáry 
Andrásnak adták ki. Ilyen módon a 
köztisztasági vállalat intéző épüle­
tének elkészítése csupán 338 millió 
koronába fog kerülni.

— TBkSrgyártás, kirakatok tfikriiések, 
antik c-tarolt üvogeiése, Sipkovits, Szív- 
utca 15—15. Telefon 3—56.

Ha olcsón —ő ERN- ■ W V ■ I FÉRFI F1U. És QYERMEk.

tartós, jó és szép ruhát venni ruha áruházát 
szándékozik, el ne mulassza a felkeresni 

DEBRECEN, PIAC-UTCA 69. SZÁM 
(Közvetlen az UUmann füszerüzlete mellett A cégre kérem figyelni -*■

— A Templomegyeaölet köígyü 
lése. X Templomegyesület október 
17-én délután 4 órakor az egyházi 
tanácsteremben közgyűlést tart, 
melynek legfontosabb tárgyai: a 
szakcsoportok szervezése, az őszi 
és téli programra megállapítása, az 
énekkar ügye és az egyházi kegy­
szeri kiállítás. A templomegyesület 
összes tagjait szeretettel megbivja 
az Elnökség.

— A debreceni fogházból a szol­
noki börtönbe. Jelentette a Hajdu- 
föld, hogy a debreceni rendőrség 
csavargás miatt őrizetbe vette Bakó 
Károly többszörösen rovottmuliu 
egyén», aki ki volt tiltva Debrecen 
város területéről. Bakó ellen először 
is tiltott visszatérés miatt indult 
meg a kihágási eljárás. Időközben 
a, rendőrség megindította a nyomo­
zást annak kiderítésére, hogy Bakó 
hol követett el előzőleg még bűn­
cselekményeket. A nyomozás meg­
állapította, hogy Bakó Szolnokon, 
Kisújszálláson és a környéken szá­
mos lopást, betörést követett el. 
Most Bakót átszállítják a szolnoki 
kir. ügyészség logházába és ottani 
bűncselekményeiért a szolnoki kir. 
törvényszék vonja felelősségre.

— 12 és fél milliárd pályaudvarok 
kibővítésére. Budapestről jelentik: 
A budapesti pályaudvarok kibővíté­
sére a most folyó költségvetési év 
ben 12.5 milliárdot költ a magyar 
államvasut. A Ferencvárosi pálya­
udvar és a keleti pályaudvar vá­
gányhálózatát kibővítik. A vidék is 
kap a pályaudvarok kibővítésére 
bizonyos összeget. Egyelőre azonban 
csak a határszéli állomások kibőví­
téséről lehet szó. így Orosháza, 
Zihony, Somoskőújfalu, Szob, Ma­
gyaróvár, Moson, Hegyeshalom és 
Gyékényei állomásokról.

— Hentesmesterek figyelmébe t Édesítem 
* hentesszakosztály tagjait, hogy október 
15-én, csúf rtölc^n este (él nyolc órakor 
az Ipartestület kistermében rendes szak­
osztályi gyűlést tartunk, melyen folyó 
ügyek tárgyaltainak. — Elnökség.

— A »epeitek összejövetele. A 
szepesi Szövetség október 17-én, 
szombaton este 8 órakor tartja első 
őszi összejövetelét az Angol Királynő 
kistermében.

színház
«.»■■■hí «■»«•■•■■■■ni .anuua),_

Műsor:
Október 14 én Peer Gynt. B) bérlet 
Október 15 én I\er tiynt. C) bérlet 
Október Iß án Peer Gynt. D) bérlet

MozgózzInhAzak kOziemönyei
Vtcnxlnbáx-morya

Kőt sláger ogy előadásban. I 
F'iametta, egy táncosnő regénye 
dráma 5 felvonásban. II. A tavasz 
ébredése, regényes történet 5 fej. 
vonásban. A főszerepet Bebe Daniels 
játsza.

BrAnla-inozfcó
Kaland az arany mezőkön, érdek, 

feszitő dráma 7 felvonásban. Kísérő • 
Zavaros zűrzavar, amerikai burle-zk 
2 felvonásban.

Jönnek: Péntektől Janice Meredi h 
A párisi baba, Vörös liliom.

Figyelmeztetés: Október 16 tói 
az előadások 6—8 órakor kezdődnek.

Meteor- mosgóbas
Csütörtökön; »Emberek... Álar­

cok . . .“ Harry Piellel. 2 rész egj- 
szerre ! Előadások 5, 7 ős 9 órakor

HMMUUDIIUI *<'■ USMUf* UHN UM« MMIHMU&V'S -- 
Káldy Zslgmond, a kerület ügy. 

vezető alelnöke más elfoglaltsága 
miatt egy hónapi szabadságra ment. 
Helyettesítésével az elnökség Kell- 
mann Ferenc alelnököt bizta meg

Elhalasztották Észak—Kelet már 
kőzést. Vasárnapratervezték É»zak~ 
Kelet kerületközi mérkőzést. Azon­
ban, mint ismeretes, a keleti kerü­
let a mérkőzésnek egy héttel v»ló 
elhalasztását kérte, mivel most va 
Sárnap, október 18 án nagyvásár 

I lesz Debrecenben és ez sok embert 
I akadályozna a mérkőzés meg te tin 

tősében. Az északi kerület most 
értesítette a keleti kerületet, hogy 
a mérkőzésnek egy héttel való el­
halasztásába beleegyezik, igy a mér 
kőzést október 25-én tartják meg.

Kelet—Dél ifjúsági mérkőzés is 
elmarad, valószínűleg tavasszal tart­
ják csak meg.

Vasárnap Észak—Kelet mérkőzés 
elhalasztása következtében a kisor 
solt bajnoki mérkőzéseket tartják 
meg. Debrecenben a DEAC—DKASE, 
DTE—Ny. Bőrös, Nyíregyházán a 
DVSC—NyKISE, Berettyóújfaluban 
a BUSE—NyTVE-mérkőzős kerül 
eldöntésre.

A blrójelöltek részére mo, szerdán 
este 7 órakor előadás lesz. A jelöl 
tek pontosan jelenjenek meg a ke­
rület hivatalos helyiségében.
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A debreceni Postás szép győzel­
met aratott vasárnap nyíregyházi 
testvércsapba, a Nyíregyházi Pos­
tás felett, amelyet 3 : 0 arányban 
vert meg. A debreceni Posiás ja 
vuló formát mutatott és kedvező 
benyomást keltett. A mérkőzés a 
Demény ser egért folyt Győzelmé­
vel a debreceni Postás valószínűleg 
a fővárosi Postással kerül szembe. 
A Postásban Illyés, Pruzsinszky, 
Fancsovics és C.-uka váltak ki.

Középiskolái atlétikai verseny. A 
debreceni állami főreáliskola Torna­
köre október 18-án, vasárnap dél­
előtt 9 órai kezdettel középiskolai 
atlétikai pontszerző versenyt rendez, 
amelyen a környék összes középfokú 
iskolái résztveszuek. A kerületi csa­
pat bajnoki versenyen elért szép ered­
ményeik után ítélve, bizonyára több 
középiskolai rekordot állítanak ki. 
A verseny 9 órakor kezdődik a nagy­
erdei sporttelep m.

A kerfilell 5000 méteres ötös 
csapatversenyt kenden tartotta meg 
a MóSz keleti kerülete. A verseny 
— sajnos — nagyon szomorú álla­
potát mutatta távfutó sportunknak 
mert azon csak a DEAC csapatai 
vettek tészt. Dicséretreméitó az 
egyetemi club nemes törekvése, hogy 
két csapatot is starthoz tudott állí­
tani s az indulók mindnyájan végig 
is futották a távot. Egyénileg Gyulai 
győzött 16 p. 13.6 mp-es idejével, 
amely a legjobb vidéki eredmények 
közé tartozik. A további befutók 
Alexa 17 p, 01 mp., Barcsay, Vi­
lely,. Pomp, Gali, Karajos, Molnár, 
Mile, Tassy. Gyulay tetszés szerint 
végig vezetve, könnyen győz.

A DEAC vlvó-sxakosstálya Ferenczy 
Pál vivómester lelkes vezetése mei- 
lett a legnagyobb ambícióval dob 

Kabát, kosztüm, ruhaszövetek, 
selymek, divatflanelek és mindenféle 1

őszi divatujdonságok 
ooooo naponta érkeznek! ooooo

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kisérni !

Aszódi és Roth OMnuháza
A Közs. Tiszte. Orsz. Szőr, szerződéses szállítói. Tisztviselőknek 5% kedvezmény

Lentivelw WMF ■ u Hk J08T SMMV H mindennemű ruhákat 
____  & Csapó-utca 28. sz.

goiik. A Péterfia utcai vívóteremben 
kedden, csütörtökön és szombaton 
délután 5 órától este 8 tg tartatnak 
a vivóórák s mintegy 50—60 egye* 
temi hallgató látogatja az órákat 
szorgalmasan. Ramélhetöleg ez a 
kezdeti lelkesedés később sem fog 
lelohadni s akkor a DEAC a vívás 
tekintetében is a vidék első egye­
sületei közé fog tartozni.

hözgrzdrsAg
A debreceni állatvásár. A keddi lóvásá­

ron, mint az országos »ásárok előtt szo­
kásos, alig volt felhajtás és kere let ngv 
hogy áralakulásról beszélni sem lehet. A 
szarvasmarha pitcon közepes volt a fel­
hajtás és kereslet. Árak : vágómarha élő 
súlyban kilogramonként 7-11 ezrr ko- 
rora, szopós borjú 13—16 ezsr, jármos 
ökör párja 7—14 millió, fejős tehen da­
rabja 3—7 millió.

RTŐZSDE
a»awuniu»iw«wiMia'U

Magyar Nemzeti Bank (eisnJóís 
« devtaaártolyamokról

Oollár 7C985—71605, angol font 345500- 
346500, holland! lórin» 28470—28670 
fnjndii kant: 3258-3288, svájci httrÁ 
»3760-13836, csen koron« 2104—2122 'e' 
339 -345. líra 2835-2855, dinár 1269 
1273, 100 német márka 16890—17026 
osstrák korossá 100.33 -100.81 K

TsrmAnyttasefe zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat tar­

tott vol, a forgalom búzában és tengeri­
ben élig élénk.

’<iwnjog «sir: 76 kilós tiszavidéki 
búza 365—?67, egyéb 362—367, 77
kilós tiszavidéki 370-372, egyéb 367 - 
370, 78 kilós tiszavidéki búza 375 — 
377, egyéb 370-372, 9 kilós tisza- 
vidé' i búza 375—377, egyéb 372—375 , 
sörárpa 320—360, takarmány árpa 260— l 
270, köles 245-250, zab 240-260, rozs 
2£9~í£5’ ,en8eri 282—285, repce 
620 —630, korpa 163-165.

ÍA debreceniek találkozóhelye 
í Budapest elsőrendű, 
smodern családi szallój a az 

.Mii HiRüty"Wom
VI-, P03MANICZKY UTCA 8. SZ I 

Mérsékelt árak, figyeld kiszogtlá. I 
központi fűtés, lift, melegvizszolgálta ■ I 
fás, modern é3 kényelmet nyújtó bzran- I 
dezés, A nyugati pályaudvar közelében | 

————---------- ■***........  n _ WB»

ORVOSI, JOGI ES GAZDASÁGI 
SZAKKONYVEK. KÖNYV- ÉS 
ZENE «ÜUJDONSÁGOK.LEVÉL- 
PAPIRKULÖNLEGESSÉGEK :::: 

legjobb beszerzési forrása

CSÁTHY FERENC 
egyet. könyvkereskedés 

RT
PhC-DTCA 8. TELEFON 2 96 
lódéit megrendeléseket pontosan eszközöl

FIGYELEM!
Tisztelettel értesítjük nagvbecsü 
megrendelőinket, hogy ászt » tos 
műhelyünket Csapó.utca 78. 
szám alól Rákóczi*utca 11. 
szám alá helyeztük, ahol min­
denféle asztalos munkát jutányo­
sán és ízlésesen készítünk ’ — 
Nagybecsű pártfogásukat kérve 

vagyunk teljes tisztele'tel

Horváth Kálmán 
és Magyar György 

épület és mübutor asztalosok.

Ugyanott tanuló felvétetik.

ELE TROMOS ÉS KÉZIÜZEMŰ "1

WOODSTOCK ÉS PROTOS 
írógépek magyarországi kizárólagos vezérképviselete !

Kedvező fizetési feltételek. Díjmentes vé- j
telkötelezettség nélküli bemutatás bárhol I í

HEGEDŰS és BORY [
SeOrácen, Király-utca 4. sz. Teioion 8-75. I

A pöapökladányí kir. járásblróiág alat 
tslekkóiyvl katóáág.

1 j7I 1925. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
A Püspökladányi Hitelszövetkezet, mint 

az Országos Központi Hitelszövetkezet
I na^aRn«őaök aaány- vé8r*hajtató-

,’al‘ Bogdány Anlai és neje sz. Fekete 
Zsófia püspökladányi (765. sz.) lakos vég­
rehajtást szenvedők ellen indított végw- 
1 ajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a

I J végrehajtási árverést 3,000 ÜGO K és 2 
I millió K tőkekövetelés és járulékai behai- 
i tóaa végett a püspökladányi kir. ilrás- 
• bíróság területén levő, Püspökl-diny köz- 
| ségben fekvő, s a püspökladányi 225. 
i .'zámu betétben A. I. 1—2, sor. 1041/1 
I 1042/2 hrszám alatt foglalt 144 öl terűé’ 
i lettt udvar a beltelekben és 145 öl területű

, • ö. i. ház udvarral a beltelekben és 
I «• 6-7. sorszám szerint Bogdány Antal 

es neje sz Fekete Zsófia püspökladányi 
lak08°k nevén állé ingatlanra.

lá.ooo.ooo K kikiáltási ár megáüapltása 
mellett elrendelte.

Az árverést 1925. éri november hó 2. 
““Pl4" 4 0 9 órakor Püspökladányba, a 
telekkönyvi hatóság hivatalos fhelyiségé- 
len (Kossuth-utca 911. 8Z. 2. ajtó) fogiák 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : LX t.-c. 42 
§-ában meghatározott árfolyammal számié 

óyadékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elő- 
leges bírói letétbe hely őséről kiállított 
letéti elismervényt a r küldöttnek átadni 
és az árverési feltételek, t aláírni (1881. 
LX. t.c. 147., 150., 170. $#., ’9)8. XL. 
t.-c. 21.

Az, aki az ingatlanért a kiki iltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles i vómban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (19J8.XLI. t.-o. 
25. §).

Püspökladány. 1925. évi augusztus hó 
10. napján.

■agy János s. k. kir. jbiró.

MINIMAX a legtökéletesebb tűzoltó aé-
i . > I - - ..... . szülék. Gyárak, ipartelepek,

üzletet, stb. reszete nelkulözhetetlen. Használati bemutatása f
hó 11-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Stern kefe-

, gyár-xelepen. A Készülékek teljesen felszerelve kaphatók
TÓTH GYULA vasnagykereskedésében Debrecen,

Halló Itt hözöljíih a „HiUDUSlGI“ férfiruha áruház
október havi árjegyzékét

K 
K
K 
K 
K 
K 
K
K

CÍMRE KÉRÜNK ÜGYELNI ! |

Átmeneti szükségleti kabát, sajátjából bélelve 
Gummikabát — — — — — — _ 
Téli kabát szőrmegallérral, plüsbéléssel — - 
Téli kabát bársonygallérral — — — - 
Átmeneti kabát minden színben — — - 
Divatöltöny, kék és feketecsikos — — - 
Britsesz nadrág — — — — — — _ 
Rövid téli kabát melegbéléssel— — — -

400 000 
300.000 

1,400 OOO 
1,200000 

900.000 
600.000 
250.000 
500.000

Halló

Halló Hajdúsági férfi- és fiurulia áruház Piac-utca 6Z
Frohner szálló épület. Halló
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APROHIRDETESEK
Ián liybu olvaaaák az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad 
• Bekecsei, Debreczeni Ftggetlen Újság, Bajdulöld vagy Tiszántúl! 
■klip kiadóhivatalában vagy a Ciáthy Ferenc Bt- (PlaS-UCCa 8), vagy a Be- 
«11 él SáadOT B. T. (Piac-ucca 34). vagy az Ácséi Béniik (Piac-ucca 24) 

yveaboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 ko­
rona, minden további szó 800 korona. — Vastagbetüsszó éi levelezéa 1600 K.

Lakás Kereslet
Két etoba, konyha kiadó 3 évre 200 mil­

lió koronáért. Cím a k’sdóban. 94 
fbiertsUt italméréssel, 4 szobás beköl­

tözhető lakással, külön udvar, a város 
legrégibb és legjobb üzlete azonnal el­
adó, eitn a Tiszántúlnál 184

UltabMáritB bútorozott szoba, konyha 
használattal házaspárnak is kiadó Bö­
szörményi- ut 49 187

Szörény lakást takaritáaért keres gyermek­
telen nő. Cím a kiadóban 206

Sátorozott szoba hallgatóknak központban 
asormlra kiadó Hüvelyes-utca 6. 3289 

Kát három szobás lakóit keresek város 
béliéi ülelén lelépéssel, Ajánlrtok Froh- 
ner-szállóba 57. 168

K<V szoba konyhás lakást veszek azon­
nal. Cim a k adóban. 208

Egyetemi hallgatóknak buto’czolt szoba 
kiadó, Káioly Ferencz József ut 7. 180 

■elorozott szoba kiadó .Nagyerdei villa 3.
arám, 179

Kétszobás lakást, fürdőszobával, 3 szobát 
mellékbelyiaégekkel keresek, vagy házat 
beköltözhető lakással József ki>. herceg 
utca 44 188

■ Város közepén négy szobás családi ház 
mellékhelyiségekkel eladó. Rögtön be 
költözhető. Lakó nincs. Fazekas Mihály 
utca 4 189

Kgy szoba, speiz bútorral átadó, cim a 
kiadóban 199

Kemléuy ut 36. izámu villa, modern nagy 
szoba, verenda mellékhelyiségekkel ki­
kiadó, Koncz, Péterfia 30. 3292

htodul két szoba, konyha, mellékhelyisé­
gekkel jó víz, villany, kevés lelépéssel 
Kórbáz-u. 5. 192

lét kia szcba konyhától álló kerti lakás
janiéi 1-re kiadó Értekezni ’ 
k. herceg-u. 12, délelőtt 9—11.

Kétszobás mellék helyiséges városi 
békebeli bérért keresek. Cim a 

ban.

Fordson tractorral bérszántást vállalok. — 
Bátory főmérnök, Déli-sor 17. 3225

Bejártáét ke.esek e hó 15-től. Jelentkez­
zen a Dohánygyárban. 3244

Felsógimnáiista 16 éves fiam részére ke­
resek izr. úri családnál lakást és ellátást 
zongorahasználattal, Ajánlatok a Füg­
getlen kiadóban »Bur a valutában* jel­
igére kéretnek 1025

2 lóéról villanymotort megvételre keres a 
Debreceni Mü«őgyár, Fürdő-utca 2 92 

FdHeres segéd angrózista állást keres kis 
fizetéssel Péterfia-utca 40, Kiss Lajos 

83 
Autalostannló fiz< léssel felvétetik Bálint

Sam o'nai, Kossuth-u'ca 5 85
Elfutó leányt keres ebédkoszttal Péterfia- 

utca II, trafik 93
Jómegjelenésú intelligens borbélysegéd, 

csak jobb üzletben azonnal ra ál ást ke­
res. Cim a kiadóban 3274

Gyakorlott varrónő felvétetik Koncz kelme- 
festögyár, Pét-ifia 3J. 3291

Bitódét, péküzletet keresek bérbe — Cim 
Szabó Pál, Aranka sütöde, Hajdúbö­
szörmény. 3288

ügyes bejárónőt keresek azonnalra Arany
János utca 20, keresztépület. 3285 • 

■indenes bejtrónő felvétetik Piac 58. II ' 
Hl. lépcső, I. em. jobb sarok. 3295

Eladó egy íöldhenger tengeriért és egy 
nagy tornyoskonyha. Kígyó utca 47. 
szám 1&0

Eladó vagy főbérletre kiadó Károly Fe­
renc József-ut 10. számú ház nagy te­
lekkel, mely alkalmas gyár vagy fatelep­
nek. Közvetlen az épület előtt vasúti 
rakodó vágányban, Érdeklődni Ai pád­
tér 5. 140

Élelmi és szatócsüzlet azonnal eladó. Beth-
lei-utoa 27, 154

Gramofon jó hangú lemezekkel eladó. Jó­
zsef királyi herceg-utca 65. ajtó 5. — 
Ugyanott egy ezüst női karóra is el­
adó. 131

Tónkért legszebb helyén Sinay Miklós- 
utcában 280 négyszögöl telek épiike- 
kezésre alkalmas, öiökáron 15 milllióért 
eladó. Értekezni közkórház klinikai por­
tásnál. 132

16 millióért eladó házhely építő anyaggal 
együtt. Értekezni kizárólag délután — 
Székely-utca 9 152

Eladó ICO családra be endezett szaksze­
rűen kezelt méhészet, 55 törzszsel, két 
peige Őgéppel, b-* séges téli mézkészlet­
tel, Cim a kiadóban 8219

Egy mosógép és egy jókarban levő taka- 
réktüzheiy eladó. Értekezhetni Ferenc 
József-ut 81, li. em. balra

Eladó a Bánkon 8 és fél hold föld, 
kezni Simonffy-utca 57. szám.

Forgalmas helyen hentesüzlet eladó, 
a kiadóban.

Eladó Hatvan-utcai kert Gyepűsor 23. sz 
szőllö, 1 szob-, konyhás lakással. 79 

Tégláskerti 4 holdas ingat anom eladó.
Értekezik üg, védem, Deák Ferenc-utca
9. szám. 40

6 fiatal hízó eladó, átlag 130 liiogrammos 
Zöldfa-utca 6 3293

Eladó jókarban levő prima kerékpár ju­
tányos áléit Pereces-u. 3 58

Kóipont legforralmasabb részén üzlethe­
lyiség elegáns berendezéssel eladó. Cim 
a kiadóban. cg

október 8-tól is-;lg

I Velour 
kabát

elsőrendű francia kelméből, selyem­
fényű szaténnal végig bélelve, 17 külön • 
bözö legújabb fazon után készítve

minden színben

Ajánlat

József 
193 

la leist 
kizdó- 

3294

■Haluk minden nagyságban kaphatók 
ablak gyár, Blattner, Szív-utca 14, 83

Tliifa és szén legelőnyösebben beszerez- 
belő Erdélyi tüzifabehozatalánái Fürdő­
utca 2, Teltfon 10—93, 30

Varrógépet alaposan javit első debreceni 
műszerész, uj varrógépek nagy raktáron 
Keszler A. Széohenyi-utca 1 1353

•bar, erősen bakaros, zamatos házi bor 
literenként csak 12000 koronáéit kap­
ható mindennap Sestakertben. Porosz- 
lay-ut 53 991

Írógépek újak, elsőrendüek jótállással hét 
millióért, használtak jókarban 800.000 
koronától Ardónénál, Simonffy-utca 2. 
Telefon 1253.

Mléui fényképkiállitás Ruzicska fény­
képész kirakataiban, Piac-utca 32 — 
Okvetlen nézze meg! JCOO

lariaayafejeléat legjobban és legolcsóbban 
készíti Paszománygyár, Piac-utc« 32, 
udvarban 1001

Ertk : Zeneelmélet és Alaktan (Zenekül- 
teszetian) nélkülözhetetlen minden kezdő 
és baladó komoly zongon tanulónak 130 

Egy jó fözőnő október 15-re ajánlkozik.
Cim a kiadóban 3271

Uluónóket folyósít házakra, fő'dekre és 
a betétek’e nagy kamatot ad Gazdák 
Bankja, Kossuth es Batthyány-utca 
sarok. 3290

Eliérugü szépirodalmi mu> kákát alapar 
feléért, harmadáért vá árolbat a Mo­
de n kőiéről könyvtár márodpéldár yá 
bői Piac 58. 3296

■ I éve» jó családból való nő elmenne 
magános nőhöz vagy úrhoz házvezető­
nőnek, esetleg vidéki városba is. Cim a 
kiadóban 205

laser fölözetlen tej állandóan kapható, 
esetleg házhoz szállítva .megrendelhető 
Sicinmetznéh Hatvan-utca 16 176

81letkelyi»ég»t Piac-utcán átvennék, aján­
latokat .Gyári lerakat* jeligére a Füg- 
getlen Újsághoz ■ 69

3287 
Érte- 

60 
Cím 

80 785
ezer korona

Rúzsa áruház
Alföldi-palota.

BÚTOROK
ELISMERT KIVÁLÓ MINŐSÉGBEN ÉS EREDETI OLCSÓ GYÁRI ÁRON KAPHATÓ

DEBRECENI FAIPAR R -T.
VÁROSI ÜZLETÉBEN KIRÁLY U. 3. SZ. ELŐNYÖS FIZETÉSI FELTÉTELEK.

II Olcsó és jóminőségü 1! 
férfi-, fiú- és gyermekruhákat 

Klein és Földes cégnél 
Piac-utca 61. sz. a. Szentanna-utcával szemben 
teljes bizalommal vásárolhat II I!

Uadás
Esdó a Diószegi-utón levő telepen 

október 15-ike után szüretelendő körül­
belül 200 hektoliter ezerjó és tizling 
bortermés egy összegben vajy hordó­
ként is, Érdeklődni lehet a helyszínen. 

, , 1012
Apafi utcai telekrész jután'osan eladó. — 

Egy káposztás gyalu kölcsön kapható, 
Homok-utca 34 3243

Hasinált bútorok eladók. Hajó utca 26, 
Egy uj világos selyem ruha. 38

Telikabát két darab, modern, teljesen jó 
állapoiban eladó Kovács, szabó Mester- 
ter-uica 14 J66

Eádudvaron központban levő 4. sz. 11’00 
négyszögöles telekkel biro ház azonnal 
beköltözhető 4 szobás lakással egészben 
vagy részben eladó. Értekezni Peterfia 
utc» 8. szám alatti ügyvédnél. 82

Bastnált ruhanemű eladó. Rákóczi-utca 4.
I. emelet. 160

Dobermann ba' na idomított kiállításon első 
dijat nyert eladó. 2 fajtiszta foxi kölyök 
eladó. Teleky-utca 86. 146

Flknsz terebélyes jutányosán eladó. Rá- 
kóozi-utc* 92. 147

Sámsont kertben 1100 szőlő szép beköl­
tözhető lakással olcsón eladó. Értekezni 
Pereces-utca 13. 144

Eikdltdlés miatt ebédlő, háló, előszoba 
kenyhtbutorok eladók. — Érdeklődni 
C-ap.t-utca 59. Kapu alatt jobbra. 163 

Boros bordó használt eladó. Péterfia-utcz
76. Oiün-- 134

Eladó két egyszerű ágy, két /ajtós festett 
szekrény, vas«odrony matrac, nagy ara­
nyozott keretű kép, szalma asz al, 25 
literes tejes kannák Péterlia 8 138

Bég! városi téglave ő 283, számú ház el­
adó, Értekezni vasárnap 42

Eladó Katztelep 45. számú két szobás, 
konynás lakás vételnél elfegla ható. Ér­
tekezni a helyszínen. Szilágyi Mi’hálv, 

59 
Eáposstáskád csavaros, egyszer használt 

ilado. Sasutca 4. I. 1. 210
Eladó 52 colos Schutlevort cséplőgép 

szekrény, modern ebédlő, báló szőnve- 
^pet> kéP1<ere‘ek és egy kályha 

Kiadó Varga utca 22 137
Eladó Teleki-utca 32. számú ház. vétel 

esetén azonnal elfoglalható két szoba 
fürdöszoba és az összes mel- 

ékhely ségek, lakó nincs. Értekezni a 
tulajdonosnál

eladó. Sas-utca 4. I. ’1.

Kiadó Varga utca 22

Vegyes
Slvssrtettem syörgyretikülöm Frohner- 

szállod, közelében Becs letes 
lalólót kérem z pénz mrgtarása mellet 
I rohner-szálloda potásánai leadni. 211

Nyomaton u Magysr Nemzeti Könyv- ös LapkiadövrtUal>
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A debreceni Mr főrvénystékfél.

Ke 6045—1925.

Hirdetmény 
csödönkivülí kényszeregyezség! 

ügyben.
A debreceni kir, törvényszék közhírré 

teszi, hogy Vértesi József gépjavító, bér- 
cséplő és bérautó vállalat tulajdonos deb­
receni (Szepességi-utca 20.) lakos kére! 
mérc a csődönkivüli kényszeregytzségi,el­
járást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr Nagy János deb­
receni ügyvédet rendelte ki,

A hitelezőket felhívja, hogv követelé­
seiket 1926 évi november hó 7. napjáú 
bezárólag a 4070/1915. M. E, sz. rendelet 
28. § ában meghatározott módon (írásban, 
a követelés összegének és jogcímének 
megjelölésével, esetleges váltófedezet, zá­
logjog vagy egyéb biztosíték felemlitésé- 
vei) s i 48. § ban meghatározott jogkö­
vetkezményeknek (szavazati jog elveszté­
sének) terhe alatt jelentsék be és a tár­
gyaláshoz váltóikat vagy követeléseikről 
szóló egyéb eredeti okirataikat hozzák 
magukkal.

Ügyvédi képviselet nem kötelező.
Az egyezségi tárgyalás határnapjául 

1925 évi november hó 12. napjának déleiét! 
9 óráját dr Buta Imre kir. törvény széki 
bíró hivatalos helyiségébe (I. emelet 77 b 
tűzte ki

Az eljárás megindításának joghatálya a 
mai nappal áll be.

Debrecen, 1925. évi október 9.
Dr Bata s. k. t. bíró

Poloskát
SVáBBOBflRilT, TÜCSKÖT. HflHBVÜT
24 órtn beim mindenki kiirthatja a aaabatialmawrt 
ttreglrtóval. — Olcsó arban Kapható :

D M festékűzletében 
W I E R IM P|AC _ ucCA 10
Garantál. minőséit! patkányIrtóból állandóan 
nagy raktár. — Ualet ai Arany Blkáral aanraMn

.. PARISI 
HOLGYFODRÁSZ 

SZALON
SIMONFFY-U, TEJPIAC

Tartós ondolálás, Henné hajfestés. Hullott 
és vágott hajat legmagasabb áron vesz

K nyomd ■moan .i-J— -J11!11 WHWIHnyomataim bUi)r0Ce.ü. JösÄFöTjiaili i Mmaii^en mm ti imiiihíiiiiiiJ1


